

El 20 Proyectan Sacar del País a los 100 Terroristas

Para el sábado 20 de los corrientes, en horas de la mañana, está programada la salida de los cien terroristas aislados, según se informó ayer en fuentes altamente calificadas.

La salida se efectuará por el sector de las bodegas de carga del aeropuerto El Salvador, donde aterrizará un avión de la Mexicana de Aviación. Ese día no habrá actividad en las bodegas aéreas, lo que se aprovechará para montar el esquema de seguridad. Serán cerradas todas las entradas y sólo se permitirá el acceso a los delegados de la Cruz Roja Internacional y del Arzobispado.

En las instalaciones será montada una delegación de la Dirección General de Migración para documentar a estos sujetos.

Ayer se supo que el Arzobispado y la Cruz Roja establecían contactos con los dirigentes del FMLN-FDR para reunir en un solo lugar a los terroristas que proceden de campamentos de desplazados

unos, de refugios del clero otros y unos pocos que están en locales sindicales de San Salvador.

La salida de los terroristas se mantiene en la más estricta reserva, para evitar que los periodistas se acerquen a ellos, por instrucciones del Presidente Napoleón Duarte, según dijeron los informantes.

Aun cuando el destino inicial es México, se sabe que de allí viajarán a La Habana, Cuba, de donde serán distribuidos hacia otros países como Francia y Alemania Oriental, donde existen comités internacionalistas de izquierda, según se dijo.

Migración Investiga Paradero de Diecinueve Ecuatorianos

La Dirección General de Migración, en coordinación con la Policía de Hacienda, investiga el paradero de 19 ecuatorianos que la semana pasada llegaron a nuestro país y dejaron sus pasaportes en las oficinas migratorias del aeropuerto.

El titular de esa oficina, Dr. Daniel Vega

Guerra, dice que existen dos versiones sobre el destino de los suramericanos; la primera, que se hayan ido como ilegales hacia Estados Unidos, y la otra, que se hayan incorporado a la guerrilla salvadoreña.

El funcionario des-
—Favor pase a la página 13

Bomberos Previenen Tragedias Durante la Estación Lluviosa

Sugerencias para prevenir tragedias en la época de invierno, formulan el Cuerpo de Bomberos, maestros de obra, fontaneros y electricistas del Parque Libertad consultados por EL DIARIO DE HOY.

Recomiendan limpiar los desagües de techos, patios y cunetas de las casas, pues la ba-

surra y la tierra acumulada pueden provocar inundaciones al obstruirse las salidas de agua.

Si hay árboles cercanos o cuyas ramas se encuentren sobre el techo de la casa, hay que cortarlas, pues una tormenta fuerte y huraca-

—Favor pase a la página 17.

Salida de Terroristas Daría Más Capacidad Daño a FMLN

Si se deja salir del país a los cien terroristas aislados que ha anunciado el presidente Duarte, se incrementaría más su capacidad de ataque y maniobra para continuar asesinando y destruyendo, afirmó el coronel Sigfredo Ochoa Pérez.

El vicepresidente de

la Asamblea Legislativa dijo que todo herido es una carga, porque resta movilización, por lo que muchas veces los terroristas asesinan a sus compañeros lesionados, lo cual baja la moral a los demás delin-

—Favor pase a la página 13.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 70.



ECUATORIANOS. Nueve de los ecuatorianos desaparecidos luego de arribar a nuestro país. Izq. a derecha: Oswaldo Calle Zumba, Ramón Robalino Palaguachi, Miguel Gerardo Mejía, Segundo G. Alava, Ramón Salvador Mendleta, José María Mendleta, Miguel Ángel Toalongo, Ángel Benigno Fernández y Carlos Guillermo Fernández Rea.

Violador de 14 Mujeres Tiene Condena de 24 Años

Un ex-paracaidista acusado de 14 violaciones y de varios robos, remitido al Juzgado 2º de lo Penal la semana anterior, tiene pendiente una condena de 24 años en ese mismo tribunal, informó el Fiscal Específico, Lic. Manuel Silva.

El reo Ernesto Enrique Mejía Quintanilla

estaba purgando su condena en el Penal de Ilobasco por una violación y un delito de robo, de donde escapó el año pasado en el atentado terrorista a las instalaciones de dicho presidio.

El viernes anterior, Mejía Quintanilla con

—Favor pase a la página 29.

Directores de Institutos Piden Cese a Corrupción

El nuevo gobierno debe eliminar los esquemas de corrupción que se han venido padeciendo entre los funcionarios, médicos y profesores, de Bienestar Magisterial, dicen dirigentes del Consejo de Directores de Institutos Nacionales de El Salvador (CODINES).

El presidente de CODINES, profesor José Luis Castaneda, dice

que Bienestar Magisterial ha sido manejado a su antojo por los ministros de Educación y por ello no ha cumplido a cabalidad con su función.

Entre otros casos de corrupción de la institución señala que en julio de 1982 parte del presupuesto fue utilizado para pagar los gastos

—Favor pase a la página 9.

Tablero Judicial

Muere Ahogado en Paiza de Hacienda

Debido a una fuerte digestión, se ahogó un empleado de una hacienda del cantón Changuyo, en la jurisdicción de Ilopango, el sábado pasado, informaron fuentes judiciales.

El Juez de Ilopango, Br. Manuel de Jesús Agullar, y su Secretario, Br. Rigoberto Chicas, reconocieron el cadáver de Alirio Antonio Juárez

—Favor pase a la página 15.



DESAPARECIDOS. Ecuatorianos que desaparecieron la semana pasada en El Salvador. Izq. a derecha: Wilson René Naula, Luis Arturo Guzmán, Celis Antonio Marín, José Antonio Gutiérrez, Manuel Ermel Rojas, Edgar Manuel Siguencia, Daniel Rodríguez Avila, José Alejandro Villa y Segundo Alejandro Díaz.

Reconocimiento a Don Ulises González

Una cena en reconocimiento a don Ulises González por su reciente elección como Presidente de la Cooperativa Algodonera, le hará un grupo de agricultores mañana miércoles en el local de Asistencia Italiana, a las 6 de la tarde.

Los organizadores de la actividad son los directivos de la Asociación de Productores de Caña (PROCAÑA), en colaboración con otros gremios del sector agrario.

Don Ulises es algo-

—Favor pase a la página 15.



DIA DE LA ENFERMERA. La medalla "Sor María Teresa Lang" recibieron las enfermeras Lidia Osorio López, María Moreno de Hernández y Gladis Bonilla de Sandoval, con ocasión de celebrarse el "Día de la Enfermera" ayer.